
Marché public

RAPPORT: Résultats du sondage
29 Novembre 2021 - 10 Décembre 2021

Nom du projet:
Sondage sur le marché public



QUESTIONS DE SONDAGE

Resultats du sondage
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Q1  À quel genre vous identifiez-vous ?

106 (66.3%)

106 (66.3%)

53 (33.1%)

53 (33.1%)

1 (0.6%)

1 (0.6%)

Femme Homme Non-binaire

Options de questions

Question obligatoire (160 réponse(s))
Type de question: Question de décrochage
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Q2  À quelle tranche d’âge appartenez-vous?

2 (1.3%)

2 (1.3%)

18 (11.3%)

18 (11.3%)

40 (25.2%)

40 (25.2%)

36 (22.6%)

36 (22.6%)

31 (19.5%)

31 (19.5%)

32 (20.1%)

32 (20.1%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

18 à 24 ans 25 à 34 ans 35 à 44 ans 45 à 54 ans 55 à 64 ans 65 ans et plus

moins de 18 ans

Options de questions

Question facultative (159 réponse(s), 1 sauté)
Type de question: Question de décrochage
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Q3  Avez-vous à la maison un ou des enfants appartenant aux tranches d'âge suivantes?

5 ans et moins 6 à 11 ans 12 à 18 ans 19 ans et plus aucun enfant à la maison

Options de questions

10

20

30

40

50

60

70

80

33 33

31

22

70

Question obligatoire (160 réponse(s))
Type de question: Question de la case à cocher
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Q4  Dans quelle ville habitez-vous?

158 (98.8%)

158 (98.8%)

1 (0.6%)

1 (0.6%)1 (0.6%)

1 (0.6%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Saint-Bruno-de-Montarville Saint-Basile-le-Grand Autre (précisez) : Beloeil Chambly Longueuil

Sainte-Julie

Options de questions

Question obligatoire (160 réponse(s))
Type de question: Question de décrochage
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Q5  À quel marché êtes-vous allé ?

15 (9.4%)

15 (9.4%)

10 (6.3%)

10 (6.3%)

15 (9.4%)

15 (9.4%)

72 (45.0%)

72 (45.0%)

48 (30.0%)

48 (30.0%)

20 mars 21 mars 17 avril 15 mai 13 novembre

Options de questions

Question obligatoire (160 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio
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Q6  Comptez-vous aller au marché public mensuel dans les mois à venir (12 février, 12 mars,

9 avril et 14 mai 2022) ?

138 (86.3%)

138 (86.3%)

22 (13.8%)

22 (13.8%)

oui non

Options de questions

Question obligatoire (160 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio
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Q7  Combien de fois avez-vous visité le marché public de Saint-Bruno cette année?

24 (15.0%)

24 (15.0%)

69 (43.1%)

69 (43.1%)

43 (26.9%)

43 (26.9%)

24 (15.0%)

24 (15.0%)

1 fois 2 à 4 fois 6 à 10 fois 11 fois ou plus

Options de questions

Question obligatoire (160 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio
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Q8  Pourquoi n'êtes-vous pas revenu suite à votre première visite?

10 (41.7%)

10 (41.7%)

5 (20.8%)

5 (20.8%)

2 (8.3%)

2 (8.3%)

7 (29.2%)

7 (29.2%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Par manque de temps L'offre des exposants ne correspondait pas à mes besoins L'accès était difficile

Autre (veuillez préciser) : Je suis venu pour un exposant en particulier Je n'ai pas aimé l'ambiance

Options de questions

Question obligatoire (24 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio

Resultats du sondage

Page 9 de 14



Q9  Par quel moyen de transport vous rendez-vous au marché (sélectionnez un ou plusieurs

choix)? 

Vélo Marche Automobile Transport collectif

Options de questions

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

28

81

101

Question obligatoire (160 réponse(s))
Type de question: Question de la case à cocher
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Q10  Est-ce que l’ouverture du nouveau Marché des Promenades a influencé votre

fréquentation du Marché Public de Saint-Bruno ?

72 (45.0%)

72 (45.0%)

6 (3.8%)

6 (3.8%)

82 (51.2%)

82 (51.2%)

Je fréquente les deux marchés Je fréquente uniquement le Marché des Promenades

Je fréquente uniquement le Marché Public de Saint-Bruno

Options de questions

Question obligatoire (160 réponse(s))
Type de question: Question de bouton de radio

Resultats du sondage

Page 11 de 14



Q11  Quelle est votre appréciation de l’agrandissement du Marché sur la Place du Village?*

2 (1.3%)

2 (1.3%)

26 (16.3%)

26 (16.3%)

132 (82.5%)

132 (82.5%)

Insatisfait Neutre Satisfait

Options de questions

Question obligatoire (160 réponse(s))
Type de question: Emoji Question

Resultats du sondage

Page 12 de 14



Q12  Combien dépensez-vous en moyenne par visite au marché public?

28 (17.5%)

28 (17.5%)

71 (44.4%)

71 (44.4%)

35 (21.9%)

35 (21.9%)

19 (11.9%)

19 (11.9%)

7 (4.4%)

7 (4.4%)

Moins de 25 $ 26 $ à 50 $ 51 $ à 75 $ 76 $ à 100 $ Plus de 100 $

Options de questions

Question obligatoire (160 réponse(s))
Type de question: Question de décrochage
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Q13  Profitez-vous de votre passage pour visiter d'autres commerces à proximité du

marché?

15 (9.4%)

15 (9.4%)

50 (31.3%)

50 (31.3%)

69 (43.1%)

69 (43.1%)

25 (15.6%)

25 (15.6%) 1 (0.6%)

1 (0.6%)

Jamais Rarement Parfois Souvent Toujours

Options de questions

Question obligatoire (160 réponse(s))
Type de question: Question de décrochage
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